32M CF 178 TARAL DIZEL CAPA TRAKTORU DIDON GRUBU
P2




MAMUL PARCA LiSTESI

Grup : DIDON GRUBU
Mamiil adi : 32M CF178 TARAL DIZEL CAPA TRAKTORU
SIRA | PARCA PARCA ADI - STANDART NO ADET
NO KODU

P3642001 | Didon flans1

P3642008 | Didon kilit kolu

P0101003 | Civata 6K6.B. M10x50

P0103005 Rondela A10,5

P0102036 Somun 6K6.Emn. M10

P3642033 | Didon (32M)

P3642012 | Kelepge R %’

P3681133 Pul ©20x08,5x7mm.

P0102029 Somun 6K6.Emn. M8

P3642007 | Didon kilit mili

P0108027 | Segman Emn. Mil 10x1 DIN 471

P3642028 | Cekme yay1

P3642034 | Vites Degistirme Mili (32M)

P0102002 Somun 6K6. M10

P3602004 Tutucu metal

P3601050 | Yayh klips

P0103084 | Pul M14

P0102028 Somun 6K6.Emn. M14

P2101022 | Elcik Dort kose (Yassi)

P3652017 | Didon ayar vidasi

P0102027 Somun 6K6.Emn. M6

P0101059 Civata 6K6.B. M&8x30

P0103026 | Pul M12

P3601103 | Klips yayli

P0103005 | Pul M10

P3622006 | Kol vites degistirme

P0103010 | Rondela yayli B10

P0101037 | Civata 6K&6.B. 8,8 M12x65

P0109204 | Plastik kelepcesi 142x2,5

P3612083 | Geri vites spirali 36M Eco

P3642026 | Gaz spirali

P2001026 | Magura komple

P0101171 | Civata H.B. M6x50

P3602005 | Elcik

P3602074 | Manet komple sag

P3602075 | Manet komple sol

P0102036 | Somun 6K6.Emn.M10

P3643021 | Tasima tekeri burcu

P0109305 | Tekerlek 200x50 Burglu

P3612085 | Stop spirali 32M Eco

P3642015 | Debriyaj spirali

P0101125 Civata imbus M6x20

PSS ISWWWIW|WIWIWIWIWIWINININIMIIMNININININDIN IR P R IR R PRRRPIRolo|wo|los|w o~
WIN|RP OO [(NCO|OTBR[WIN|FP|IO|O|O(N|IO|OTIAR|WIN|FP|IC(O(O|NO(OIR[([WIN|IFL|O

P0101017 Civata imbus M6x30

YT T T T T T T T TN | A TN TN N TN RN TR TS PN R T E ) FNS o R PN PR P T PN PR TN TR 1 ST BN T NG NG Y PN P CR PR P o

N
~

P0109031 | Kopilya 2x30




MAMUL PARCA LiSTESI

Grup : DIDON GRUBU
Mamiil ad1 : 32M CF178 TARAL DIZEL CAPA TRAKTORU
SIRA | PARCA PARCA ADI - STANDART NO ADET

NO KODU

45 P3602056 | Manet yeni 1
46 P3602049 | Manet yatagi sag 1
47 P3602065 | Manet kulakl 1
48 P3602051 | Manet yatagi sol 1
49 P3602069 | Kilit yay1 1
50 P0101191 | Civata imbus M6x25 1
51 P3602068 | Stop manet yay1 1
52 P0103004 | Rondela A8,4 TS 79/2 4
53 P3602066 | Borucuk 8x6,2x39 1
54 P0101023 | Civata imbus M6x55 1
55 P3602057 | Pim yuvali 2
56 P0101101 | Civata imbus M6x35 1
57 P3602059 | Stop maneti 1
58 P3611144 | Didon ara flansi 1
59 P3641040 | Saplama M14x35 1
60 P0101051 | Civata 6k6.B M10x25 3
61 P0103010 | Rondela yayli B10 TS 79/27 11
62 P3611061 | Saplama M10x62 1
63 P3611062 | Ozel somun M10 1
64 P3612084 | Vites gosterge sac1 32M Eco 1
65 P0102014 | Somun M10 Kor sapkali 1
66 P0103021 | Rondela B8 6
67 P0101007 | Civata 6K6.B. M8x20 6
68 P3643025 | Motor sasisi 32M Kipor 178 1
69 P0101093 | Civata 6K3.B. M10x65 1
70 P3643020 | Tasima tekeri pimi 1
71 P3601103 | Yayl klips 2
72 P0102036 | Somun 6K6.Emn. M10 1
73 P0103005 | Rondela A10,5 1
74 P3643019 | Tasima tekeri ayagi 1
75 P0101156 | Civata 6K6.B. M10x80 1
76 P3612082 | Saplama M14x47 gobeksiz 1
77 P0102030 | Somun 6K6.B. Emn. M12 2




